
3. zápočtová ṕısemka MB102 ŘEŠENÍ
skupina B 26.4.

celkem max 10 bod̊u + 1 bonusový nav́ıc

Př́ıklad 1. (2b) Integrujte: ∫
(x2 + 5) cos 2xdx

Vysledek: 2x per partes, pokazde derivujeme polynom
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cos 2x+ C

Př́ıklad 2. (2b) Integrujte: ∫
1

x
cos(3 lnx)dx

substituce t = lnx ∫
cos(3t)dt =

1

3
sin(3 lnx) + C

Př́ıklad 3. (2b) Integrujte: ∫ 2

−2
(x2 + 1)e

x
2 dx

2xper partes, vzdy derivujeme polynom, vysledek:

10e− 42e−1

Př́ıklad 4. (2b) Určete obsah plochy ohraničené křivkami (nakreslete obrázek!)

y = ex, y = e−x, x = 1

vysledek: ∫ 1

0
(ex − e−x)dx = e+

1

e
− 2

Př́ıklad 5. (2b + 1b nav́ıc) Určete objem tělesa, které vznikne rotaćı plochy
mezi následuj́ıćımi dvěma křivkami kolem osy x (nakreslete obrázek!):

y = −x2 + 1, y = −2x2 + 2

Reseni: pruseciky: −x2 + 1 = −2x2 + 2 ⇒ x1 = −1, x2 = 1

π

∫ 1

−1
[(−2x2 + 2)2 − (−x2 + 1)2]dx =
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